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Ca0akThIH TaKbIPbIObI: TYbIHABIHBIH AHBIKTAMACHI

Makcarbl: TybIHIBIHBI AJIBII KOPCETY , IPAKTUKAJIBIK
MAarbIHACBIH TYCIHIPY

bisniMautik: TybIHABIHBIH KaJlal aJlbIHATBIHABIFBIH KOPCETY

JaMbITYIIbLIBIK: OKyIIbUIapAbIH, O€JICEHIIITH,
TaNKbIPJBIFbIH KaH KaKThl 1aMbITY;

TopOmenik: ¥ KbINTHUIBIKKA, IAITIIAHABIKKA, MOJICHUETTI
op1 KOPKEM COMIIEyre TopOUeICy

IIoH apajbIK 0aHJIaHbIC: anreopa,pusznka

CabdakThIH THIN: bi1iM MEH OUIIKTI KOJIJAHY Ca0arhl..
CabaKkThbl 6TKI3Y (popMAaChl: KaIIbI-CHIHBINTHIK, )KEKEJICH
CabakTbl OTKI3Y diCI: pEeIPOAYKTHUBTIK, MHTEPOCICEH/I,
KCKE JKOHE JKaJIIbl Cypay

CabdaKkThIH KOPHEKLIIri: MHTEPAKTHUBT] TaKTa ,CYPETTI -
TarnchlpMaiap,ceizoanap .
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Kon wananakran cabakka ganbiHaanbimn
anambi3

TyblHOBI Typanbl TYCIHIK KanbiNTacTbIpy
Takblpbinka 6annaHbICTbl eCENTEP LUbIFapy
Ceprity cori

CabakThbl NbICbIKTan NoCcTep Kopray

YW XKYMbICbI



AHbIKTaMa, X, - X GUOIPLINGI GP2YMEHMMIN X HYKMecideei CHMULEC]
den amatiob,

Ocimwer Ax Tanbackiven Gesrinen, “fenbra MKe” AEM OKMABI, AFHM
Ax = -k
Ax=(x+Ax)-x (1)

TeHOIriMeH JKaa3yra Oosansl. JleMex, apryMeHT eciMiieci apryMeHTTiH eKi
HYKTeerl MOHIEPIHIH aHbIPHIMBIHA TEH,

Eni QyHKIMA eciMIneciHe TOKTaJIafbIK.

ApryMmeHT x-xe Ax ecimmecin Geprense y = f(x) QyHKOIMACH 18
ecimme KaObunaiael, Byn QyHKOMARLIH ocimMieci Ay nmen Oenrliexin,
Ay = (y + Ay) - y HeMece

Ay=f(x+Ax) - [(») (2)

TeHIIrNIMeH AHBIKTAJIA Ak,



—_———— — s = ==

1-mbican. y = x* GYBKIMACLIHLIE apPIyMeHTL X HyKTeciHIe AX-Ke TeH
DosraHmarsl eciMimecin TabaMbIK.

Mewyi. Ay=(x+Ax)P - =2+ 3x%  Ax+ 3 x AP+ A - 22 =
=3x2: Ax+ 3x * Ax® + AxS.

CoapmMeH Ay = (3x*+3 * x*Ax + Ax®) * Ax.

164,165 b, B —CcbIH Ka3ip whbkirapambi3 A _O-ci yuze

164. f (x) dyrxousacsHEbIE X, HyKTecinzeri eciMmecin Ax xeme X,
APKBLIBI ©DHEKTEH/IEP:

D=4k Of@=2-7% Of@-2 Bf()-—7.

166. ®yuxnusaesly X, HyKTecinaeri Ax xeHe Af ecimmenepin
TabpHIAD:

a) (¥ éx—x, thx =4l max = 4.0
8).7(2) = 22 xR l= 2.0, 0y =124
) f (x) = cos x, X %, X = g;
B) f(x) = tg x, 2 =i T =



167 —HiH a cbIH bipiHWi momn , d CiH eKiHWi monmaH
OKYWbI WhIFbIN WhIFapCbIH

167, 7 (1) QYHKIMACHHBI X, HYKTeCIHger] ocivIecin Ay ere ¥,
APKBLIBI OPHEKTERED:

Q) f(x)=xt43; 0) f(4)=2¢" - .



dy  flx+Ax) -f(x)
AnbIKTaMma, Tom A

Ax-miK Henze pmmblreandazy. weei Oap Goaca, onda on wexkmiy = f(x)
QYHKYUACHINGLY, X HpKmecindezi mybiHdbicht NN aTaifbl.

Y = f(%) YHKUMACKHBIN X HYKTeCIHAEri TYBIHBICHHBIN Oeriienyi:
y'=f(x), f(*)-TiE oKeUTYBL x-Tem o mMITPMX.
JleMex,

KQMbIHACHIHBLY, QPSYMEHM. BCLMULEC]

i AY f(x+Ax) f(x)
AETOA_I Alxu—?o —f( (4)

OYHKIUAHBIH TYBEABICHE Ta0y aMaJbE (YEKIMAL! ughdeperyua-
Jay niem aTaumbl.

X HpKmecinde (yHKyuAHbLY, mybiHObichl 6ap Goaca, oHOa f(x) QyHk-
YUACHIH 0CbL HPKmede dupeperyuandanamsin (yukyus Oen amaudsl.
Ezep ynrcyus apansixmoly, 6apaoly npxmenepinde dugdeperyuanriana-
MbiK 00Jca, 0HOQ OHbL OCbL aPabikMa GuiieperyuandaHambir GyHiyus
den amaudsl.



3-mbican. a) f(x) = x% o) f(x) = Jx: ©6) f(x) =% GO YHKINACHBIHBIH
X HYKTeciHaeri TYbIHALICLEIH TAGANBIK.

erLuyi. a) f(x) = x2 OYHKIHUACEIHEIH TYBIHABICHBIH AHBIKTAWBIK.
AnropurMm OGoMBIHILIA:
1) x - Ax;
Ay =f(x+Ax) - f(X)=(x+Ax)  —-x2=x*+2x-Ax+ (Ax)? — x> =
= 2xAx + (AxX)?;
2x Ax + (A.:z')2

3)21= T = 2x + Ax;

4) AEI_?O (2x+ Ax) = 2x + 0 = 2x, onait Goaca f'(x) = 2x.
8) f(x) = Jx O VYVHKIOMACBIHBIH TYBIHALICEIH AHBIKTANBIK:
1) .+ Axs
2D Ay = f(x+Ax) — f(x) =Jx + Ax —J/x =

_(Jx*Ax—J;)(\'x*'Ax +\/;)___ xX+Ax —x Ax .
™ JVx+Aax +J;—Jx+Ax+J;’

Jx+ax +J/x
Ay =¥ Ax . - 1 ;
<) ax Jx+ax+Jx " e Jx+ax +Jx’
T 1  ¥1{Jenel _RGANRI1L
2 A T el s o x I e x R s AL 2Jx’



6) f(x) =% (D VHKIMACKIHBIH TYRIHIICEIH AHBIKTAHWBIK:
1)x-v'Ax:

1 1 x—-x-Ax Ax
2)Ay=f(x+Ax)_f(x)= xr+ Ax 7z x 2= x(x+Ax) =_x(x+Ax);
Ay Ax a o» -1 X
)E ps -x(x+Ax) PAx = x(x +Ax)’
4) lim e i Gonca f/(x) = ——7
Y e x(.r+Ax) ¥ [E 0] fu=8 SROSELM LSO BUE S = =7

170 - miH 8, 2,0 CbIH Ka3ip KasiraHbl a,  6-HbI yuode
WwbIlrapamMmbi3

170, Oynxunansii HYKTCAEri AHBIKTAMACKIH nainanans, f(x)
(DYHKUMACHIHBIH X, HYKTECIHZETl TYBIHABICHIH Ta0bIHIAp:

a) f(x)=-20t 1, X =-2, o) [ ()= x* - 4x, x,= -0}
6) f (x)=6x-x', x =3, Bf(M=4t+x, %=1

1
Df@=3x-Vx+5 %=1 Df@=4-5Vx+, %=4



CepriTy coTl

CAHAMAK

OwublHFa eki komaHaanaH bip- 6ip agam
kaTblcaabl . Onap 6epinreH eneHHIH
PUTMIMEH Ke3eKrneH caHamaKTbl OKUAbI .
KiM caHamMaKTbl pUTMre canbip Xakcbinarn
OKbICa COJl JKeHel XKaHe CbIUnbIKKa ne
bonangbl .



» Bip gerenim — 6inim,  ANTbl J€reH — aKbin,

* BiNiMCI3 XOK - KYHIH,

. EKi fiereH — enim, TbiIHOafaHbIH MaKyn.
JKeTi gereH — xanay

, ’KypeKkTeri anay.
Ceri3 gereH — CesiH,

| - Cept bepeTiH Ke3IH.

* Teprt ACTERIM = TO3IM, Torbi3 neren — TokTay,
 To3e DOinem e3im. EriaiH ofblH XOKTay.
» bec gereHim — —0ecik,OH gereHim — OTaH,
» LbIKTBIK cogaH ecin, Kopfa oHbl, boTam!

 Jlanam, TayblM, KeriMm.
* YL AEereHiMm — yMIT,
* YMIT anTap XIriT.



TybIHObLIHLIH HE eKeHAIrIH TYCIHAIK . Kanaw
LLIbIFAPY Kepek ekeHAiriH ae . bipak 6i3 oHbl
LLbIHAWbI eMipae Kanau nanganaHambi3 ?

[lpakTnKkaga KaHgan MmaHbi3bl bap ?

ybIHObI PYHKUUAHBIH XKblngamabifbl . Al
doyHKuUuanap bi3aiH emipiMiage keeeeer
Kesaoeceal. 2Kapangbl ken ceunen
co3banblK
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Mbicanbifa kenik TypkictaHHaH LLibimkeHTKe
Kapaw >Konfa LWbIKTbl . ©30epiH, bineTiHaen
LLIbIMKEHT neH TypKicTaHHbIH apachkl 180 KM
. Eki caraTtTa LUbiIMKeHTTE Donaabl . AFHU
bINFX 90 KM/car XKbingamablKNeH Xypal
nereH cea conay ma ?

7KOKKKK . Here enTKeHI xonaa LWwyHKblipnap
bonabl . ACbIKKaH COH, XKbllidaMAabIKTbl
acbipabl . [lonuuna xxonaa ycran anbin
ambinnyn cangbl . LWbiHanbl emipae
bonatbiH Xafgannap . CoHbIMeH 0i3aiH
XblngamMablFbiMbI3 TYPaKTbl 90 Km/car
bonabl ma ?




MiHe rpaduk

KbI3bL1 ChI3BIK 0i37iH TyciHirimizge
KoK 00.1Ca MbLIH MaHIHAerI

AbBLTIaMIbBIFBIMBI3

135

20

HIsiMKeHT
Typkicran



JKblingamabiFbIMbI3 TYPaKTbI DonFaH oK

MiHe ocbl TypaKCbI3 XblNAaMAabIKTbl enwen oTbipy YLWiH 6i3re TyblHObI KaXeT . TybIHObI
Xannbl XblNgamMablKTbl EMEC 9p HYKTeeri XblngamMmabiKTel ecentengi . XKolngamabiKTbl
TYbIHAbIHLIH (0OpMYSiacbiMEH 6pPHEKTEN Kepenik .

2. < §, =8, _ S(t)=S(t,)  S(Ar+1,)-8(t;)

A e L At

5 S(Af+£;)-3(t,)
At=0 At

At=t -t

ByodaH wibiFambiH KOPbIMbIHObLI XbIJ10aMObIK »X0JZ10aH VaKbim

y

apKbi/1bl MybIHObLI asiyFa meH eKeHi WbiFaobl




Ecen:
1) S=r*—t =3 HYKTECIHOETrI XblngamabifbIH
Taby Kepek .

2)S=¢r-2t =2 HYKTECIHOErl XblngamMmablifbIH
Taby Kepek .



OpUHe Oyn TybIHAbIHbIH KONMAaHYbIHbIH
TOSbIK Ti3iMi emec . TybIHAbI backa
cananapga dusuka , Xumus cananapbiHoa
KeHIHEeH KongaHbinaabl . backanau
KOonAdaHbINybIH Keneci cabakrapaa
TOSbIFbIMEH OTETIH 6onambI3 . TYbIHAbIHbI
TabyablH LLEK apKblibl EMEC TYbIHObIHbIH
KECTECI apKbifibl TabyAblH XXonaapbIH
KapacTblpaTbiH O0OfambI3 .



BinreHimi3ai bekiTenik

[TocTep Kopranblk 11!



TyblHObLI Typanbl TYCIHIK KanbINTacTbIpAbiM

Oen ounnanmbliH . HasapnapblHbi3fa pakMmeT
11

YW >KyMbICblHa cabak bapbiCblHOA anTKkaHOau
164a,9,166a,9 170a,9,0



